11)

12)

13)

Furkan ile babasinin yaslar toplami
58, yaslan farki ise 34'tr.

Yukaridaki ifadeye gére Furkan’in babasi
kac yasindadir?

A) 48 B) 46
C) 50 D) 52
2961 — 1645 =

Yukaridaki cikarma islemi en yakin yiizlige
yuvarlanarak tahmin edildiginde tahmini

sonug ile gergek sonug arasindaki fark kag
olur?

A) 84 B) 184
C) 64 D) 16

1600 ~ [ = 16

800 + @ =40
Yukaridaki islemlere gore [ + @ igleminin
sonucu kagtir?

A) 300 B) 200
C) 30 D) 120

14)

B < (276 +435) x 30

Yukaridaki kargilagtirmada n yerine gele-
bilecek en bliylik say1 asagidakilerden han-
gisidir?

A) 21330 B) 100

C) 60 D) 21329

15) Bolenin 15 oldugu bir bélme isleminde ka-

16)

lan en fazla kag olabilir?

A) 15 B) 14
C) 13 D) 16
3224 | 8

Yukaridaki isleme gore A+41 islemi-
nin sonucu kagtir?

A) 403 B) 43
C) 444 D) 84
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18)

17) 36y1 100 ile carparim , carpimi
- 2'ye bolerim.

Yukarida kisa yoldan yapilis sekli séylenen
islem asadidakilerden hangisidir?

A) 36 x 25
C) 36 x 50

B) 36 x 5
D) 36 x 10

15 dizine kalemin 125 tanesi satiimis.

Kalemlerin tanesi 3 liraya satildigina gore
kalan kalemlerin satisindan kag lira elde
edilir?
A) 165
C) 175

B) 155
D) 185

19)

20)

6 yiIl édnce annem 28 , babam 32 yasin-
dayd..

Yukarida ifadeye goére anne ve babanin 4
yiIl sonraki yaslari toplami kag olur?

A) 72
C) 80

B) 76
D) 82

Yavuz, 200 sayfalik hikaye kitabindan ilk
gin 30 sayfa okumus. Sonraki glnler ise
bir énceki giinden 4 sayfa eksik okumus.

Yukaridaki ifadeye goére 3 glin sonunda ki-
taptan okunacak kag sayfa kalmistir?

A) 120
C) 132

B) 122
D) 124
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